METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacte VI: Komb6nHaTopHble MeToAbl B aHanuse CTPYKTyp 1/41

Yactb VI

KombuHaTopHble meToabl B
aHanuse ctpykTtyp (1)



METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacte VI: Komb6nHaTopHble MeToAbl B aHanuse CTPYKTyp 2/41

I—OGLLlaﬂ koMbuHaTopHas cxema

Paspensi

O6waa kombuHaTopHas cxema
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L()Gu.l,aﬂ koMbuHaTopHas cxema

MynbTMHOXecCTBa
MynsTumHoxecTso — 060b6LEHE NMOHATUS MHOXECTEA,
JOMYCKAIOLLEE HANIMYNE HECKOJIbKIX DK3EMMISIPOB OLHOMO 1 TOro
)Xe /IeMeHTa.
Mpumepei
> MynbTUMHOXECTBO NPOCTbIX MHOXUTENE Lenoro yucna.
Hanprmep, pasnoxerune yucna 120 Ha npocTbie MHOXUTENN
umeeT Bug: 120 = 23 - 31 . 5! nostomy ero mynsTUMHOXeCTBO
npocTbix genuteneid ects {2, 2,2, 3,5} nan
{3%2,1%3,1%5}.
> MynbTUMHOXECTBO KOpHENR anrebpanyeckoro ypaBHeHUs.
Hanpumep, ypastenne z3 — 522 + 82 — 4 = 0 nmeeT KopHu
{1,2,2} nm {1,2%2}.

Ecnn nmeetcs beckoredHnoe 4ncio 3k3emnnspos:
{*a, b, 5% ¢} — n-snemeHTHOE MYNLTUMHOXECTBO.
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L()Gu.l,aﬂ koMbuHaTopHas cxema

Mponssogawan dyHkuns sbibopa
MycTb uMeeTCA N-3NEMEHTHOE MYNLTUMHOXECTBO, U3 KOTOPOro
bepétca Bbibopka obbéma m. Torga MNP Takoro ebibopa:

n
_ J _ my m
F(xi, ..., xy) = H g T = E Umy,mn L1 oo Ty "
=1 3 mi+...+mnp=m
rae a;; = 1, ecnum mMoxeT BbITh BbIOPaHO j 3K3eMNAsPOB i-ro
obvekta n oy = 0, nnave.

Ecnn Bbibop anemeHTa p akBuBaneHteH r Bbibopam snemeHTa ¢,
TO HYNCNO MEPEMEHHBIX COKPALLALOT, nonaras T, = Ty. lak Bee
nepeMeHHble MOryT ObITb Bblpa)keHbl Yepe3 OfHY HUX N B 3TOM
ciydae bygem umetb

F(x) = Zumxm.

m=0

Yucna Benna, Ctupnvnra, Katanana u gp. moryT 6biTh nonydeHsi
KaK YaCTHbIE CAyYan AAaHHOW npon3eoasiuei pyHKuun.
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

Mponssogsawas dpyHkuusa eoibopa: npumep 1
Mpumep 1. X — obbiyHOe (HE MyNbTU) MHOXECTBO.
Torpa Kaxablii anemeHT MOXeT bbITb Anbo BbIbpaH, nubo He
BbibpaH, T.e. a0 = a1 = 1, oo = a3 = ... = 0.
CnepoBaTenbHo

Flx) = 14+z)(1+x2)...(1+z,).

Ecnun Hac nHTepecyet Tonbko 06BEM BhIOOPKM ™, TO Nonaraem
L1 = ... =2Tp =T N

Fa) = (14+2)" = 3 Cra™,
m=0

T.e. Takux Bbibopok C)"' (3TO Mbl M TaK 3HaM).
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

Mpounseogswan dpyHkyusa soibopa: npumep 2
Mpumep 2. [laHO MynbTUMHOXECTBO U3 7. D/IEMEHTOB, U3
KoToporo bepétcs Bbibopka 06béma 1M, NPUYEM KaXKAbIA dAEMEHT
M/6 BbibpaH He bGonee r pas, Toraa

nr
Flz)=014z+...42")" = Zumxm
m=0

Hanpumep, n =3; A = {xa, xb, xc}, m = 2.
Ecnun 6bl 370 66110 06bIYHOE MHOXECTBO, TO

U = (Z) = (2) = 3: (a,b), (a,c), (b,c).

Ecnun paccmatpuBaetcsi MynbTMHOXECTBO, TO f0baBnstoTCS

(a,a), (b,b), (c,c):

) (0) -
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

Mponssogawas pyHkunsa soibopa: npumep 2...
Ecnn yncno ebibopos anemeHToB HeorpaHuyeHo, 1o MNP ectb

Fz)=(1+z+22+...)" = aa

Pasnaraem gannyto dyHkumto B psag, dopmanbHO paccmaTpusas
BuHOMManbLHbIE KOIPULMEHTBI MPU OTPULATENBHLIX NapaMeTpax:

e = o = e (e = Y e

m=0 m2>0

Viroro umeent 1, — <_1)m<—nj> o (@) _

S CEN RS
_ (n+m—1)(n+m)...n _ (n—l—m—l)

m =M
n+m—1 = Cn .

m! m
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LOGLIJ,aﬂ koMbuHaTopHas cxema

Mponssogawas pyHkunsa soibopa: npumep 2...
B Hawem crnydae 612)) = ((3)) = (;l) = 6.

61@

n €CTb TaKXe N 4ncno pELIJeHI/Iﬁ YPaBHEHUA

r1+axo+...+x, =k

B LIENIbIX HEOTPULATENbHBIX Yucaax (NOpsSAOK Ciaraembix
CYLLECTBEHEH ).

Mpepctaensem yucno k B Buae Habopa k OQMHAKOBBLIX LLUAPUKOE,
NEXALLMX HA MPSMONA, N KaXXAOMY PasfioXeHnto yncna k
COMOCTAaBMUM PacCTAaHOBKY Ha m — 1 Mmanoyku Mexay Luapukamu.
T; = YUCAO LIAPUKOB MeXAy nanoykamm c Homepamm ¢ un ¢ — 1.
Bwmecte nanouku n wapuku coctasastoT n + k — 1 npeamert, a

_ k
Ha3HauuUTbh N — 1 Nano4YeK MOXKHO Cn+k 1= Ok cnocobamu.

Bb1o: yncno pacnpegeneHunii n HepasAM4YMMbIX Wapos no k
Pa3ANYMMbIM YpHaM, Kor,u,a HEKOTOPbIE YPHbI MOTYT OCTaThCA

nycTbIMU — W = C a0 =0Cr
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

MpouzsBogsawaa dyHkuua Bbibopa: npumep 3
Mpumep 3. B ToM e MynsTUMHOXECTBE UX 7 3/EMEHTOB BepéTcs
BbibOpKa 0bBEMa M, NPUHEM KaxAblii anemeHT 4/6 BbibpaH xoTs
ber 1 pas (re. m>n>1).

MN® nckombix BLIBOPOK €CcTb

= Zumxm = (z42°4+..)" =

m=0

= (z(l+z+2*+...))" =a"(l+az+2°+...)" =

x () - 2 (0)

3ameHas m — m — n, noay4aem

o= £ () S

m>n mz=n
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

3apaya o pa3meHe MOHeT

Mpumep 4. Ckonbkumu cnocobamu MoXHO pasmeHsTs 1 pyb.
MoHeTamu goctomHcteamu 1, 5, 10 n 50 kon.?

CTpomm MNao:

Zukx Iz +ai+..) (At +ai+..).
k=0

Y4nTbiBaEM AOCTOMHCTBA MOHET: X] = ¥, Ty = x°, =3 = =17,

x4 = x°°. MosTomy
1 1 1 1

Flz) = l—z 1—2% 1—210 125"

PaznoxxeHue B psif NONYHEHHOTO BbIPAXKEHUS] TEXHUYECKU OYeEHb
rpomo3gko. Ham ke Hy)KHO inwb 3HaYeHne uigg.



METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacte VI: Komb6nHaTopHble MeToAbl B aHanuse CTPYKTyp 11 /41

LOGu.laﬂ koMbuHaTopHas cxema

3apaya o pa3meHe MOHET...
MosTomy MoXHO gelicTBoBaThL cnegytowmm obpasom. Mveem

Ug =uU; = U = up = ug = 1,
U5:u6ZU7=u8ZU9=2,U10=4.

10 kon.=10-1 kon. =5 kon.+5-1 kon. =2 -5 kon.
— ntoro 4 cnocoba.

Monoxxunm
Ay — ! 1 1 )
(x)—l_x-1_$5-1_x10—ao+a1x+a2$ + ...,
1 1
B(z) = e =Dby+b bz + ...
(a:) =2 125 0 + 01 + b2z + ,
npuuém by = by = ... = by = 1 (npeactasnenve 0, 1, 2, 3 n

4 koneek) u, KPOMe TOro, ﬁ =14+x+z2...
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

12 /41

3apaya o pa3meHe MOHET...

Nmeem
Alz) =(1-2) . F(z);
B(z) =(1—2'%) - A(z);
— =(1-4%) B(2)
OTcropa

ar = Up — Uk_50, npunk =50,
br = ar —ag_10, npnk =10,
1 = b —bg_s, npnk > 5.

N3 nocnegHero cootHowenns — by = {EJ +1, %520 nn

B(x) =(1,1,1,1,1,2,2,2,2,2,3,3,3,3,3,.).
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LOGu.laﬂ koMbuHaTopHas cxema

3apaya o pa3meHe MOHET...

Takum obpasom,
k>50,

k> 10.

U = Ak + Ug—50,
ap = by + ag—10,

W3 nepeoro paeeHCTBA — uigg = @100 + as0 + ug W Aanee:

a100 =bioo +bgg + ... +bgog + bsg + ...+ bio + ag
aso =bso + bag + ... +bro+ap.

MNMockonbky ug = ag = 1, umeem
U100 = b100+b90+b80+b70+b60+2-(b50+b40+b30+bzo+blg+1)+1 =

=21 +194+17+154+13+2- (11 +9+7+5+3+1)+1 =
= 85+2-36+1 = 86+ 72 = 158.
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L()Gu.l,aﬂ koMbuHaTopHas cxema

3apaya o pa3meHe MOHET: 3amMeydaHus
B obwem cnyuae, yucno npeactasnerunii cymmel B k eguHu,
MOHETaMM NO 71, ..., I'y €AVHWLL PaBHO KO3(dNLUMEHTY g B
pasnoxeHun no r MNP

1 1 1
l—2z 1—22 1—g3

F(z) =

Koadppuuuent wu,, = p(n) pasnoxerus stoii [P 8 pag no x
Ha3bIBAETCA YMCAOM pa3bueHuii n — 3TO YNCNO NpeacTaBieHUin n
B BUAE CYMMbI MOJOKUTENbHBIX LEAbIX ClaraeMbix 6e3 y4érta
nopsigka.

Ons p(n) HEn3BeCTHO BbipakeHne B 3aMKHYTOM BUAE.
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LOGmaﬂ koMbuHaTopHas cxema

3an,a-1a O pa3MeHe MOHET: 3aMedHaHuA

[ns nepBbix 3Ha4YeHNd n nmeem
p(1) =1, p(2) =2, p3) =3, p4) =5, p(6) =11, p(7) = 15.

Hanpuwmep,
4=41=34+1=24+2=24+1+1=14+1+1+4+1.

C. PamaHnygyxaH nokasan, 4To
p(bn+4)=50, p(Tn+5)=70, p(lin+6)=110.

p(n) ~ Aneﬂ( %(”—ﬁ))

e A, — 1 ( s _ 1 )
277\/5 \/é(n_i) Z(n—i)gﬂ
p(200) = 3972999 029 388— TouyHOE 3HaYeHUe
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LOGu.laﬂ koMbuHaTopHas cxema

PamaHyp>xaH
CpuHnsaca PamarypxxaH AvieHrop

(aurn. Srinivasa Ramanujan lyengar,
1887-1920)
— maTemaTu4yeckuii resnii uaun.

VY Hero Tamunbckoe nms bes

damunun: Pamanygxan — ums,
CpuHueica — oTyectBo, AlieHrép — Kacra.
He nmes cneumansHoro maTemaTunyeckoro obpasosaHus, gokasan
cnpaeepnmBoCcTb 0kono 120 paHee HEM3BECTHBIX TEOPETUKO-YUCIOBBIX
dopmya.

PamanygxaH go 27 3aHMMancs MaTeMaTMKOW CaMOCTOSITENBHO.
3artem, no nactosHuto . Xapan nepeeaxaer B Kembpugx, roe
CTaHOBUTCA NPOeccopom n 4neHoM JIOHZOHCKOrO KOPOJIEBCKOro
obuiecTea.

Ero pesynbTaTbl NOpoXAeHbl HENOBTOPUMON MaTEMATNYECKON
cdaHTasmeli n paHTaCTUHECKOW UHTYNLUENA.
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LOGu.laﬂ koMbuHaTopHas cxema

HAokazaHo PamaHypixaHom
9801

(4K)!  1103+26390k |
2\/5 Zzozo ((k!)4 : (4,99)4k >
Vxe npu k = 100 gocturaercs orpomHas To4Hocts — 600
BepHbIX 3HaYawux uudp!

\/1+2\/1+3\/1+4\/1+... = 3.

z? +y3 + 8= w3, roe

z = 3a% + 5ab—5b%, z = 4a® — 4ab + 6b°,
y = 5a® —5ab—3b%, w = 6a% — 4ab + 4b°.

mw =

Cam PamaHygxaH rogopui, 4To pOpMysibl EMY BO CHE BHyLLaeT
boruns Hamarupu Txalisp.
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|—33Aa'-w| C peweHusIMU

Paspensi

3agauu ¢ peweHusamm
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-1

Mokasats, 4to S(n,n —1) = C2.

Pewenne
N3 pekyppeHTHOro cootHowenuns ans ducen Crupauura Il poga:

Sn,n—1)=n-1)Sn—-1,n—-1)+S(n—1,n—-2) = ...
=1

n(n —1)

===t =m0 = C2.
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya Comb-2

MokasaTs, uto S(n,n —2) = 3C%+ C3

(nonesHa dopmyna cymmupoBaHus BUHOMMANBHBIX

K03(hPULMEHTOB MO HIKHEMY UHAEKCY ZC’,T = C’mH)
k=0

Pewenne

N3 pekyppeHTHOro cootHowenust gas qucen Crupnunra |l poga
nocnefoBaTeNbHO nosydaem (Nog4EpKHYT NTEPaTUBHbIA YJIeH):

S(n,n—2) = (n—-2)Sn—-1,n—2)4+Sn—-1,n-3) =
= n-2)C2  +(n—-3)Sn—-2,n—3)+Sn—-2,n—4) =
= (n—2)CZ_1—|—(n—3)02_2—|—5(n—2 n—4) = ...

n—2
=ZCﬁ_i(n—i—l) Z C% (n—i-2) —1—2 .
i=1
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LBaAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-2...
Nmeem panee

(n—i)(n—i-2) 3  (n—i) _ 303

2 (n—i—9) — = .~ 7 ;
Cri(n—i=2) N(n—i—2) 20'3l(n —i — 3)! "

3aTem n—2 n—1 n—1

E 3 __E : 3 __§ : 3 _ 4
C%—i__ C% - C& _'C%

i=1 =2 =0

— BTOpOE paBeHCTBO nonyyeHo no CF = 0 npn n < k,
nocnegHee — no popmyane CYMMUPOBAHNSA NO HUXKHEMY WHAEKCY.
n—2 n—1
2 _ 2 _ 3
Ananornyto E Cr_i = E C{ = C; n nonyyaem Tpebyemoe.
i=1 i=2



METOAbl AHAJZIN3A OAHHbIX. Yacte VI: Komb6nHaTopHble MeToAbl B aHanuse CTPYKTyp 22 /41

L3a,qa~|vl C peweHusIMU

3apgaya Comb-3

CkoAbKUMIN CNOCOBaMy MOXKHO PasnOXUTb 7. PA3ANYAMbIX
0bBEKTOB B HEPA3AMYMMbIE KOPODKM TaK, UTOBbI HW OfHA U3 HUX
HE OKasanach nycToh?

PeweHue.

Mpn pasnoxkeHun n obbLEKTOB OAHOBPEMEHHO 3aAeliCTBOBAHO
MOXET ObITb MaKCUMYM 71 KOPODOK, a KaXk4oMY AOMyCTUMOMY
Pa3NOXKEHNIO COOTBETCTBYET HEKOTOpOe pa3bueHme MHOXeCTBa 13
n 0b6BLEKTOB.

KonuuectBo Takux pasbuennii pasio wucny benna B(n).
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-4

MocTpouTs grarpammy Xacce bennuana 3-371eMEHTHOrO
mHoxectea {a,b,c}.

Pewenne
LUEeHW (abe)

(albe) (blac) — (c|ab)

(alble)

Nmeem: S(3,1) =1, S(3,2) =3, 5(3,3) = 1.
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L3aga~m C peweHusIMU

3apaya Comb-5

Halitn sagHbili Bug obliero 4yneHa nocaefoBaTeNbHOCTH

ug =1, uy, ug, ..., YAOBNETBOPSIOLLYIO YCAOBUAM
k
Zujuk,j =1, keN. (*)
j=0

Pewenve. Hanomuuanne:

A=Y "a, B=> b, A-B=C=> c,

i>0 >0 k>0
k
L = g a;by_; — cBépTka koachpuymenTos a; n b; .
Jj=0

Tenepb sicCHO, 4TO NeBasi HacTb (*) €CTb KO3PMUUNEHT Npu T B

(Zk>o “k‘fk)Q
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-5...
Nonoxum F(z) = > upx®. Toraa no ()

k>0
1
Fz) =1 2y = .
(x) +x+az°+ T~
CnepoBaTtentHo,
—-1/2
Flz) = (1—a)"'% = Z( k/ )(—1)kxk.

k=0
Haxoanm wuy:

. — (_1);@(—2/2) ) (53) (—IC%')---(—LEI)

1-3-5-...-(2k—1)' (2k — 1)

2k | o 2kpl
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-6

Ons nocnegosatensHoctn (ug, ui, ...) = (2,5, 13, ...), rae
up, = 2% + 3% naiitn obeiunyto n skcnonerumanshyto M.

Pewenne

» ObbiyHasg MNP:

F(z) = Zukxk = ZQkxk + Z?)kxk =
k>0 k>0 k>0
1 1 2 -5z

1 -2z " 18z 1_brt622

» DkcnoHeHumansHas MNo:

k k. k kK
- x 2%z 3%z o 3z
F(m)—Zukg—Z o + o = e + e,
k>0 k>0 k>0
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-7

C nomouybro NM® gokasaTe TOXAECTBO
n 2
cp =Y (C{g) .
k=0

PeweHue.
(1+2)™ = (1+2)"(1+2)" <

2n n n
e > Cha’ = (> chk ) [ opam
i=0 k=0 m=0

CpaBHueas koaddpuumenTsl npu ', nosyHnm

cp, = zn:cj;cg—k (05)2.
k=0

n

k=0
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L3aga~m C peweHusIMU

3apgaya Comb-8

Havitu 1D ans nocnesoBaTeibHOCTM YETHBIX U HEYETHBIX HOMEPOB
yucen PubboHauu.

Pewenve. Mycte F(x) — NP gna (ug, u1, uz, ug...).
Torpga F(—z) — N® gnsa (ug, —ug, ug, —us...).

F F(—
Nmeem W — N® ans (ug, 0, ug, 0...).

F F(—
OTcropa M — N® gns (ug, ug, ug, ...) 1

2 s
F(y) — F(—
M — N gns (ug, us, us, ...).
2y o

1

N® gns yncen PubboHaun: F(x) = Fp—t
—r—z
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I—Banaqvl C peweHusIMU

3apaya Comb-8...
Nmeem

1 1 N 1 o 1—a?
2\ 1 —z — 22 l4+z—22] 1—322+a24"
1—=x

Flehem = 1572

(1 B y:
20\ 1—x—22 1+4+z—22) f-(1-322+2%)"
1

Flehesn = 70572
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L3aga~m C peweHusIMU

30/41

3apgaya Comb-9

Boigectn dopmyny ans onpegenutens A\, TpéxanaroHanbHON

MaTpuubl N-ro nopsgka

3

O O =

0

MeTOAaMMN NPOU3BOASLLNX PYHKLUMIA N NNHERHBIX PEKYPPEHTHBIX
nocneaoBaTeNbHOCTENR; cunTtaem, 4yto Ay = 1.

O = W N

0

= w N O

0

w N oo

0

o O O O

3
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afayn ¢ peleHnaAMMN
L3 p

31/41

3apaya Comb-9...

Pewenune merogom npoussogsiux gpyHkymi
Nmeem A1 =3 n Apy1 = 30, =201 gns n > 1.
Haiigém nponseogsilyto dyHKLuO

F(x) = Zunx" = 1+3w+Zunac" =

n=0 n=2
=143z + 2(3?1,”_1 — 2un_2)x" =
n=2
=1+3z+3x Z Up_12™ "t — 222 Z Uy 2
n=2

n=2

= 143z +3z(F(z) — 1) — 22°F(z)
= 1+ 32F(z) — 22°F(z) =
1
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LBHAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-9...
1-3z+222 = (1—azx)(1—bx) = 1— (a+b)x+abx?.

{ZbJr_bZ:g’ = a=1,b=2.
1 A N B
1—z)1—-22) 1-2 1-2z
= A-24z+B-Bx =1 =
A+B =1, B -
{2A+B=0, =A=-1,B=2.
—1 2
— n —
Fl) = ) una" = ;— + 175
n=0
=D (Da"+) 222" =
n=0 n=0
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-9...
Pewernne metogom n.p.c.

CootHowenne — Apio — 30,01 + 24, = 0.

XapaKkTepucTmyeckoe ypaBHeHue:

Plz)=2?-32+2=0 = z;=1, 25 =2.

Obuwiee pewenune: u, = B + P2 - 2™.

VlCI'IOJ1b3y$| Ha4YanbHbIE YCNOBUA —

B+ p2=1 P2 =2
{51+2/32=3 ~ {512—1

Pewwenue: u, = 2"+ —1.
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apaya Comb-10
CkonbkunMu crnocobamu MOXHO pa3meHsiTb MOHeTy 20 kon.
mMoHeTamu no 1, 2, 3 u 5 kon.?

Pewenne. Crpoum MNP no obuyeii kombuHaTopHoii cxeme.
F(ay,...x5) = (14 xz4+23+...)- (14+z0+23+...)
(I4azg+a3+...) - (14+ag+ai+...) =
<3ameHa: 1~ x, To ezl x3 e 2, x4»—>x5)

= (l+z+224+...) - (1+224+27+...)
(1+x3+x6+...)~(1+x5+x10+...) =

1 1 1
T 11—z 1—22 1—23 1—1’5 Zuk:v

Uy — YUCNO pa3MeHOB k Komeek .
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-10...

Ob6o3Hauum
1 1
A(x)zl—x'l—:ﬁ 1—m3 Zakx ag=a1=1; ap = 2;
k=0
1
B b =b=1;
(z) = 1— o+ 1_902 ka bo = by ;
k>0
Cla) = 1+z+a2°+
) =— = A i S
1—=x

HenOCpe,EI'CTBEHHO BblHNCNAETCA

ug = uy = 15 ug = 2, ug = 3; ug = 4, us = 6.

Nmeem

= U — Uk—5 = O, k

\Y
ot
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-10...

AHanormyHo
a — ap_3 = b, k>3,
{bk—bk_gz]., k>2.
Wnn
up = ag +ug-5, k=5,
ar = by +ag—3, k>3,
by = 1+ bp_o, k>2.

N3 nocnegHero cooTHoLlleHUs

k
B(z) = (1,1,2,2,3,3,...), wnm bkz[—]—i—l.
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-10...
PackpbiBaem

U0 = U5 + a20 = a0 + a5 +uUg = agp + a5 + aio + us .-

PackpbiBaem koapbpnumenTsl a:

azo =boo + b7 + bia + b1y + b + b5 + ax = 44,
a1s =bis + bia + bg + bg + b3 + ag = 27,
alg =big+br+bs+a; = 14.

OkonvatenbHo, w9y = 44 +27+ 1446 = 91.
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LBEAaHM C peweHusIMU

3apgaya Comb-11

HaiiTu acumntoTuky (ckopocTb pocta) yucen KatanaHa tj npw
k — oo.

Pewenne. Wmeem
Lo L2y 1 2k
TR I\E) T k1 R

n ucnone3ysi dopmyny Crupaudra n! ~ /2mn - (n/e)” —
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[ Y1o ewé noynTaTts

Paspensi

Y10 ewé noyuratb
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L Y1o ewé noynTaTts

Jlnutepatypa |

[ Angepcon /. nckpetHast MaTemaTnka n kOMBUHATOpPMKA. —
M.: UspgaTtensckuii gom “Bunsamc”, 2004.

[ Ongengepcpep M. C., Bnawcpung P. K. KnactepHbiii avanns /
DaKTOpHbINA, JUCKPUMUHAHTHBIA 1 KIAcTepHbIA aHanus. — M.:
®uHaHcel n ctaTucTrka, 1989.

[4 Baparos B.W., Creukun 5.C. dkcTpemanbHble KOMBUHATOPHBIE
3aga4u n ux npuaoxedus. — M.: PUIMATJINT, 2014.

4 Jwopan B., Opzenll. Knactepubiii ananus. — M.: CtaTucTuka,
1977.

[ Ipexxam P., Kuyt []., Matawnunk O. KoxkpeTas
maTtemaTuka. — M.: Mup, 1998.
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L Y1o ewé noynTaTts

Jlutepatypa Il

Jlango C. K. Nekuun o npoussogsanx dpyHkuusx. — M.:
MUHMO, 2007.

Cauxos B.H. BeposiTHOCTHbIE MeTOAbLI B KOMOUHATOPHOM
anannse. — M.: Hayka, 1978.

Caukos B.H. BeeaeHue B KOMBUHATOpHbIE METObI
anckpertHoii matematuku — M.: Hayka, 1982.

Crensn P. TlepeduncnutensHas kombunatopuka. — M.: Mup,
Volume | — 1990, Volume Il — 2005.

) B & = &

SA6nonckuii C.B. BeepeHue B guckpeTHyto matemaTtuky. — M.:
Beicwas wkona, 2001.
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